MAOHMATIKH ANAAYZH Il
SEM®E, EMII
22/1/2016
OEMA 1. \) (1 p.) No vrohoyioete 10 Birhd oroxhfpope [ [, T-f%gdﬁd%
érou A 1o tplywvo Tou ppdooETal and T sudeleg

y:‘?:? y:_x' y:]"

INo utohoyloeT BItAhG OMOXAT o [ [, zer/Vdzdy,
rj) o UTOROYITETE T0 DITAG 0LOXAT P I/, ¢ dady.
2. 9L gy <4, 20<y <oz, >0, y > 0}.

Ti) (1,25 p.) Ne vmohoyloete 10V &yx0 Tou oTEpE0D TOU PploETol PETD OTOY

KOVO 2 = \/?2 + y? xou péoo o0 ropofohoeibEs =12 — 22 — 9.

@EMA\S(ES w). Oswpolpe T OTEPED
Q= {(z,y,2) e B : z* + 2 + 2% < 4}. Na enoindeboete 70 Hempna Tou

Gauss yio 0 §1 xou 1o Buvuopatixé medlo F R® — R3 ue

Flz;y,2) = (a:-‘;— Vit + 2%y, z)

OEMA 4. (i) (1u). BEow F:R* = R® ue 3
ﬁ(w?yzz) :(33:‘4.2: 32”2'7’9'5 Qg:yz——m_zz) \J\;JV
Bpeite éva C? Brovuoportid rebio G:R? = R3 pe V x G=F. Cj—’:\

(ii) (1,5 w). Bewpolye T TorywVIKEC ETIPAVELES: Sy pe xopugec 0T anueta
(1,0,0), (0,0,0) xon (0,0, 1). So pe xopugéc oTa onueie (0,0,0), (0,0,1) o
(0,1,0). 53 pe xopupés oTa onpel (1,0,0), (0,1,0) o (0,0,1). ©étoupe S5 =
S U Sy U Ss. Xpnonpono@wac_ o dempnuo Stokes, UTOLOYIOTE TO ETLQOVELOKO
ohoxdfpwpo | g F . fido onou F 10 meblo Tou UROCPWTAUATOS (i) xou 7 TO
efwTepd xddeTo DIYVOHA TG 5.



